



**Заступница
России**
стр. 2



**После службы – в
предприниматели**
стр. 3



**Заповедная
дубрава**
стр. 8

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 28 (12325) • 15 июля 2021 г.



ПРИЗЫВ

Галина Малахова:

«Цель праздника
– собрать семьи
вместе...»

стр. 5



сельское хозяйство



Глава администрации Борисовского района Николай Давыдов беседует с участниками объезда полей

Позолота колосьев пшеницы озимой...

В МИНУВШУЮ СУББОТУ СОСТОЯЛСЯ ТРАДИЦИОННЫЙ ОБЪЕЗД ПОЛЕЙ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

С раннего утра делегация, в которую входили руководители и специалисты агропромышленных формирований, главы администраций сельских поселений, специалисты отдела АПК и природопользования администрации района, представители средств массовой информации, изучала состояние возделываемых сельскохозяйственных культур.

Что касается непосредственно растениеводства, то ознакомление с обстановкой началось с восточной стороны района – с земель бывшего колхоза имени Ленина. Здесь огромный массив подсолнечника, возделывается соя, ближе к Новоалександровке – озимые. Позолота колосьев озимой пшеницы напоминала о том, что до уборочных работ остались считанные дни. По большому счёту эти культуры в нормальном состоянии. Однако было замечено, что прошедшие ливневые дожди с градом всё же местами подпортили общую картину.

Следующий этап – изучение состояния полей, где возделываются подсол-

нечник, озимые, ячмень. Отмечена высокая культура земледелия, оперативное вмешательство агротехнической службы зерновой компании, принявшей решение пересечь отдельные участки озимых или подсеять яровыми.

Впереди – байцуровские земли. Здесь изучалось состояние озимых и подсолнечника на землях ООО «Полесье». Общая картина впечатляет. Специалисты дают высокую оценку этим полям с учётом того, что в процессе возделывания указанных культур были выдержаны основные параметры технологий.

Дальше маршрут проходил практически рядом с границей Украины. Если точнее, то на стыке границ трёх районов – Борисовского, Белгородского и Золочевского. Здесь присутствуют как зерновые культуры, так и технические. Общее состояние полей зерновой компании заслужило положительную оценку специалистов, принимавших участие в мероприятии. И на этих полях тоже заметно неравномерное созревание зерновых – более спелые озимые, ещё зеленоватые – подсеянные яровые.

Далее – изучение состояния посевов озимых на территории Грузсчанского сельского поселения. Равномерность, отсутствие злостных сорняков. Оценка – пятёрка.

В Берёзовском сельском поселении делегация осмотрела посевы сахарной свёклы ООО «Агросервис». В момент объезда рядки этой технической культуры уже сомкнулись. Корень размером с «чекушку». В агрономии принято считать, что, если в это время он именно такого размера, значит, можно уверенно ждать хороший урожай. В этом же поселении делегация увидела поля фермерского хозяйства, которые по культуре земледелия не отличаются от полей агропромышленного формирования, входящего в структуру крупного холдинга.

Посевы подсолнечника, сои... И это уже земли Хотмыжского сельского поселения. Хороший вид, чувствуется хозяйская рука. Члены делегации единодушны во мнении – оценка отлично.

стр. 12

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



НОВОСТИ

Интересно и познавательно

Преподаватели спецдисциплин и студенты Борисовского агропромышленного техникума провели профориентационную работу на базе Борисовской школы №2. Для учащихся были организованы мастер-классы по оформлению капкейков, росписи пряников, а также познавательная игра.

Школьники с удовольствием украшали сладости цветной глазурью, ягодами и кондитерской посыпкой. Всё это прошло под чутким руководством опытных наставников – преподавателей Ирины Рябининой и Инны Борзенко. А помогали им студенты Екатерина Дунаева и Дарья Петренко.

Пока одни школьники занимались кондитерским делом, другие закрепляли свои знания ПДД. Педагог спецдисциплин Александр Паутов напомнил детям о безопасном поведении на дорогах. Он провёл для второклассников игру «Для знатоков ПДД». Школьники разделились на две команды и отвечали на тематические вопросы. За каждый правильный ответ они получали баллы.

КАРИНА МУРАТОВА

цифра номера

360

многодетных семей проживают
в Борисовском районе

прогноз погоды

Четверг, 15 июля
☀️ +33 °С ☁️ +20 °С, С.-В. 2 м/с 749 мм рт. ст.

Пятница, 16 июля
☀️ +29 °С ☁️ +22 °С, З. 3 м/с 747 мм рт. ст.

Суббота, 17 июля
☀️ +29 °С ☁️ +21 °С, С. 2 м/с 746 мм рт. ст.

Воскресенье, 18 июля
☀️ +32 °С ☁️ +21 °С, С. 3 м/с 745 мм рт. ст.

Понедельник, 19 июля
☀️ +31 °С ☁️ +22 °С, С.-З. 3 м/с 743 мм рт. ст.

Вторник, 20 июля
☀️ +28 °С ☁️ +23 °С, З. 4 м/с 743 мм рт. ст.

Среда, 21 июля
☀️ +26 °С ☁️ +19 °С, С.-З. 4 м/с 744 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
www.facebook.com/gazetapriziv31
twitter.com/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31
www.instagram.com/gazetapriziv31

■ от четверга до четверга

15 июля

Состоялась Невская битва, в ходе которой русские войска победили шведов (1240 г.)

Состоялся первый в истории совместный экспериментальный пилотируемый полет космических кораблей — советского «Союз-19» и американского «Аполлона» (1975 г.)

16 июля

Михаил Ломоносов в своём письме математику Леонарду Эйлеру впервые сформулировал закон сохранения материи (1748 г.)

17 июля

День этнографа
День основания морской авиации ВМФ России

Началось одно из крупнейших сражений в ходе Великой Отечественной войны — Сталинградская битва (1942 г.)

18 июля

День металлурга
День создания органов государственного пожарного надзора (РФ)

19 июля

День юридической службы Министерства внутренних дел РФ

Состоялось открытие XXII летних Олимпийских игр в Москве (1980 г.)

20 июля

Международный день шахмат
В Париже основана Международная шахматная федерация (1924 г.)

21 июля

В Москве состоялось венчание на Российский престол родоначальника династии Романовых — Михаила Фёдоровича (1613 г.)

■ с места событий



Выпускники 11-х классов после вручения аттестатов с отличием и медалей «За особые успехи в учении»

За особые успехи

БОРИСОВСКИХ ВЫПУСКНИКОВ ЧЕСТВОВАЛИ В ЗАЛЕ ЗАСЕДАНИЙ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Всего в этом году в нашем районе аттестаты с отличием получили 13 девятиклассников, аттестаты с отличием и медали «За особые успехи в учении» – 23 выпускника 11 классов.

Вчерашних учеников школ и их родителей приветствовал глава администрации района Николай Давыдов. В своём выступлении он сравнил свой период поступления в вуз с тем, как это проис-

ходит сейчас.

– Ничто не заменит человеческого общения – это закон, – отметил Николай Иванович. – Я глубоко убеждён, что человечество, создавая искусственный интеллект, не заменит человеческий мозг. Поздравляю вас с достойными наградами. Вы это заслужили сами, благодаря родителям и учителям. Желаю вам и дальше хорошо учиться, и мой вам совет: никогда не стесняйтесь задавать вопросы пре-

подавателям, товарищам, если что-то будет непонятно. Идите по жизни уверенно и гордитесь, что вы – выпускники школ Борисовского района.

Родители всех отличников в этот день получили благодарственные письма. Николай Давыдов отметил их за прекрасное воспитание детей.

ИРИНА КАРНАУХОВА
ФОТО АВТОРА

■ дела духовные

Заступница России

ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ ТИХВИНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ ПРОШЁЛ В БОГОРОДИЦЕ-ТИХВИНСКОМ ЖЕНСКОМ МОНАСТЫРЕ

Тихвинская икона Пресвятой Богородицы – не только главная святая Борисовской обители, во имя которой она и названа. Этот образ связан с именем её основателя, соратника царя Петра I и героя Полтавской битвы, фельдмаршала Бориса Шереметева. 9 июля – в день Тихвинской иконы – в Борисовском монастыре прошло праздничное богослужение, которое возглавил епископ Губкинский и Грайворонский Софроний.

Накануне праздника по сложившейся традиции чудотворная Тихвинская икона из храма Архистратига Михаила была доставлена в монастырь, а перед праздничным богослужением она с крестным ходом была возвращена обратно. Несмотря на то что сегодняшний праздник пришёлся на будний день, в обители собралось немало верующих, желающих приобщиться святыне и приложиться к чудотворному образу Божией Матери. Как всегда в большие праздники, во время вечерней службы

было совершено всенощное бдение, после чего прошли две Божественные литургии: ранняя – ночная и поздняя – в 9 часов утра, которую совершил владыка Софроний в сослужении клира монастыря. По окончании литургии епископ Губкинский и Грайворонский поприветствовал всех присутствующих.

– Дорогая матушка игуменья, братья и сёстры, – обратился к насельникам монастыря и ко всем молящимся владыка Софроний. – Я сердечно поздравляю всех вас с престольным днём – праздником иконы Тихвинской Божией Матери. Сегодня храм наполнен молящимися. Это Сама Мать Божия собрала нас в этой святой обители, которая год от года развивается и хорошеет. Вот уже возведён величественный собор во имя Тихвинского образа. Вам всем я желаю особой духовной милости и благодати от Бога. Пусть Царица Небесная оберегает нашу страну, землю Русскую и эту святую обитель!

НИКА ВЕДЕНЁВА
ФОТО АВТОРА



Владыка Софроний благославляет молящихся во время Божественной литургии

■ призыв

Врио главного редактора В.В. КОРОВЯНСКАЯ
УЧРЕДИТЕЛИ: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем..... 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс..... 5-13-77

ВНИМАНИЕ! Подать объявление и оформить подписку вы можете у нас на сайте!

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 1389.
Тираж 3450. Объем 3 п. л.
Цена свободная.

Уважаемые посетители сайта!

Вы можете приобрести электронную версию газеты у нас на сайте всего за 22 руб.

На страницах нашего сайта есть специальный модуль. Выбираем «КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)».

Указываем № газеты и ваш E-mail на который мы Вам вышлем издание!



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ



Подать объявление в газету

выберите категорию

выберите категорию
ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
КОМЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ
МОДУЛЬ КВ.СМ
ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ
КУПИТЬ электронный номер издания (в формате PDF)



Далее

Подать объявление в газету

КУПИТЬ электронный номер издания (в

Номер газеты (Формат PDF)

156 inanov@mail.ru

Цена: 12 руб.

182



Назад

Далее

Можно оплатить:

- пластиковыми картами Банков России;
- электронными деньгами (WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелёк);
- с мобильного телефона (МТС, Мегафон, Билайн, Теле2).